

2020年4月9日  
农历庚子年三月十七

星期四

鄄城快报二维码

新闻热线：0530—7701188  
投稿邮箱：juanchengbao@126.com

# 鄄城報

菏泽日报社 中共鄄城县委 主办

(第 518 期)

一年强基础  
两年有突破  
三年大变样

## 张伦到乡镇调研脱贫攻坚和乡村振兴工作

本报讯(记者 李博)4月3日,市委副书记、县委书记张伦到李进士堂镇和陈王街道调研脱贫攻坚和乡村振兴工作,要求结合“大走访、大排查、大整改”活动,补短板,强弱项,确保如期打赢脱贫攻坚战。

在李进士堂镇芝麻刘村、陈王街道龙堂寺和西曹村,张伦深入贫困户家中,与他们促膝交谈,询问他们的身体状况、生活保障,并认真了解脱贫政策落实和帮扶责任人

帮扶情况。张伦鼓励贫困群众要树立信心,克服困难,依靠勤劳的双手,把日子过得更加幸福美满。

在李进士堂安民社区,张伦走进扶贫超

市,了解超市管理运营和物价情况,要求加

强扶贫超市管理,不断丰富产品数量,既要为搬迁群众生活提供更加便捷的生活服务,

还要保障有较高的经济效益和社会效益。

在李进士堂镇芝麻刘村、陈王街道龙堂

寺和西曹村,张伦深入贫困户家中,与他

们促膝交谈,询问他们的身体状况、生活保

障,并认真了解脱贫政策落实和帮扶责任人

情况。他指出,受疫情影响,有些扶贫车间

还没有正常运转,属地乡镇要强化服务保

障,突出问题导向,坚持一企一策,帮助车间

及时复工复产,切实发挥扶贫车间的就业带

动作用。

在陈王街道西曹村,张伦同部分省

派第一书记进行亲切交流,询问他们的

工作生活情况,勉励他们继续发挥自身

优势,帮助所驻村庄实现更大发展。在

扶贫项目现场,张伦指出,产业项目在脱

贫攻坚和乡村振兴中发挥着重要作用,

要系统谋划,做优规划,大力开展富民兴

村产业,依托产业项目推动乡村振兴,带

动群众增收。

期间,张伦还对沿黄公路道路绿化情

况进行调研,要求抢抓有利时机,全力

打造道路绿化景观,把城乡建设得更美

丽、更宜居,不断增强群众的幸福感和获

得感。

县委常委、县办公室主任冯华奇和有关

部门负责人陪同活动。

本报讯(记者 李博 刘永霞)4月3日,全市中央资金和地方政府债券管理使用电视电话会议召开,安排部署我市中央资金和地方政府债券管理使用工作。市

委副书记、县委书记张伦,县委副书记、县长袁红兵在我县分会场收听收看。

会议传达了全省推进重大项目建

设、积极做好稳投资工作电视电话会议精

神,通报了我市中央资金、地方政府专项债

券争取及使用有关情况;市直有关部门负

责同志通报了我市中央资金、地方政府专

项债争取原则、项目策划储备情况和专项

债资金管理使用情况。

会议强调,要充分认识做好政府专项债

工作的重大意义,紧紧抓住国家稳投

资、稳增长的“黄金”机遇,持续加大专项

债争取力度,切实发挥债券资金稳经济、

救企业、助民生、补短板、扩消费的作用。

要高度重视政府专项债资金的使用效

益,牢固树立质量意识,坚决堵塞漏洞,确保

发挥最大效益。要加强专项债资金的

管理,探索建立有效的专项债资金监管制

度,严格核算项目,强化跟踪审计,务求做

好政府专项债争取、管理、使用各项工作,

为菏泽后来居上提供有力支撑。

会议要求,各级各部门要认清形势,

## 鄄城县收听收看全市中央资金和地方政府债券管理使用电视电话会议

本报讯(记者 李博 刘永霞)4月3日,全市

中央资金和地方政府债券管理使用电视

电话会议召开,安排部署我市中央资金

和地方政府债券管理使用工作。市

委副书记、县委书记张伦,县委副书记、县

长袁红兵在我县分会场收听收看。

会议传达了全省推进重大项目建

设、积极做好稳投资工作电视电话会议精

神,通报了我市中央资金、地方政府专项

债争取及使用有关情况;市直有关部门负

责同志通报了我市中央资金、地方政府专

项债争取原则、项目策划储备情况和专项

债资金管理使用情况。

会议强调,要充分认识做好政府专项债

工作的重大意义,紧紧抓住国家稳投

资、稳增长的“黄金”机遇,持续加大专项

债争取力度,切实发挥债券资金稳经济、

救企业、助民生、补短板、扩消费的作用。

要高度重视政府专项债资金的使用效

益,牢固树立质量意识,坚决堵塞漏洞,确保

发挥最大效益。要加强专项债资金的

管理,探索建立有效的专项债资金监管制

度,严格核算项目,强化跟踪审计,务求做

好政府专项债争取、管理、使用各项工作,

为菏泽后来居上提供有力支撑。

会议要求,各级各部门要认清形势,

坚决落实中央和省委、省政府决策部署,

准确把握工作关键和重点,坚持一手抓严

格管理一手抓用足活,研究制定防范化

解风险措施,坚决守住不发生系统性区域

性债务风险的底线,全力在中央资金和地

方政府债券管理上实现新突破,为加快推进

全市经济社会健康发展作出新的更大贡

献。

电视电话会议结束后,袁红兵就做

好我县债券资金的争取管理使用工作进

行安排部署。他指出,各级各部门要进

一步提高认识、强化措施、压实责任,全

力以赴抓项目、管资金、稳投资、保增长,

努力推动全县经济平稳运行。要深入研

究,提早谋划,抓好项目储备和前期工

作,不断充实项目储备库,把前期工作做

深做细做实,为后期争取资金打下坚

实基础。要监督检查资金使用管理,共同

构建起事前、事中、事后“全方位”资金管

理体系,让有限的财政资金发挥出更大的

效益。要提速提效,全力以赴抓好项

目实施,确保各项目按期开工建设、竣工

验收和建成共

赢。

县领导周广东、孙英、李沉静、殷占

彩、邵天福、侯贵华、孙晓利等参加会议。

## 鄄城县收听收看全市疫情防控与安全生产工作视频会议

本报讯(记者 张博)4月3日,全市疫情防控与安全生产工作视频会议召开,县委副书记、县长袁红兵在我县分会场收听收看。

会议要求,要精准排查掌握信息,抓

好入境人员闭环管理,强化应急处置准

备、外事活动管控,筑牢防境外疫情输入的坚固防线。要精准施策,抓好离鄂来菏人员的摸底与报备登记,

做好对接准备,坚持百分之百健康检

测,扎实做好各项服务保障工作。同时要时刻绷紧安全生产这根弦,严格做好春季防火工作,压实责任、细化措

施,坚决防范各类安全事故发生,全面打

好疫情防控“阻击战”和安全生产“保卫战”。

会后,袁红兵要求相关部门要认真

领会会议精神,严格落实责任,保证我县

疫情防控形势持续向好。

县领导周广东、殷占彩参加会议。

## 袁红兵主持召开鄄城县化工园区整改提升工作调度会

本报讯(记者 许家正)4月1日,县委副书

书记、县长袁红兵主持召开鄄城县化

工园区整改提升工作调度会,听取各项

整改提升工作进展情况汇报,并对下步工

作进行安排部署。县人大常委会主任孙彦军出席会议。

袁红兵要求,要对标对表,找准工作中存

在的短板和薄弱环节,细化措施、补齐短

板,严格按照化工园区认定要求,加快推进工

进速度,高标完成提升整改工作;要从严从实

快,按照时间节点全力以赴整改,确保各项工

作和指标符合标准。

县领导孙英、陈东明、李沉静、殷占

彩、邵天福、孙晓利参加会议。

分管部门,盯紧靠死抓落实,一心一意促

进度,确保完成工作任务。

袁红兵强调,要进一步明确责任,对

标对表,找准工作中存在的短板和薄弱

环节,细化措施、补齐短板,严格按照化

工园区认定要求,加快推进工进速度,高

标完成提升整改工作;要从严从实快,按

照时间节点全力以赴整改,确保各项工作和指

标符合标准。

袁红兵要求,各分管县级领导要亲自带

领分管部门,明确分工,靠上工作,认真研

究,倒排工期,制定具体工作台账,完善推

进措施,出实招、求实效,对照节点任务目

标,加快推进。要亲自带领

分管部门,盯紧靠死抓落实,一心一意促

进度,确保完成工作任务。

袁红兵强调,要进一步明确责任,对

标对表,找准工作中存在的短板和薄弱

环节,细化措施、补齐短板,严格按照化

工园区认定要求,加快推进工进速度,高

标完成提升整改工作;要从严从实快,按

照时间节点全力以赴整改,确保各项工作和指

标符合标准。

袁红兵要求,各分管县级领导要亲自带

领分管部门,明确分工,靠上工作,认真研

究,倒排工期,制定具体工作台账,完善推

进措施,出实招、求实效,对照节点任务目